m/s2

N
m/s2
N

n [U/min]
N

°C

LPS-EURO V1.13.000

310,0 kg
60,0 kg

9000
12,5 °C
12,5 °C
51,8 %
979,8 hPa

7,5 hPa
12,0 °C

mrot-PrL']fstand 250 ’ 0 kg

8000
TAnsaugluft
H Luft
TKraﬂstoff
a,
Fy
a
Fs
Frot-Gesamt
Mot-Gesamt
mrot-Fahrzeug

TUmgebung
Prutt

pDampf
Tor

7000

6000
Mittlere Bremskraft Auslauf 2

Umgebungsdaten
Umgebungs-Temperatur
Ansaugluft-Temperatur
Relative Luftfeuchte
Rotierende Masse
Mittlere Verzdgerung Auslauf 1
Mittlere Bremskraft Auslauf 1
Mittlere Verzégerung Auslauf 2
Kraft der Rotierenden Masse
Rotierende Prifstands-Masse
Rotierende Fahrzeug-Masse

Luftdruck
Rotierende Gesamt-Masse

Kraftstoff-Temperatur

Dampfdruck
Ol-Temperatur

(100/000/0000/000/0000)

5000

km/h
km/h
%

4000

89,7 kW
87,9 kW
28,7 kW

----- U/min
----- U/min

/59,2 kW

/
/
/

3000
8175 U/min/ 185,9 km/h

7525 U/min/ 171,0 km/h
6400 U/min/ 145,5 km/h

122,0 PS
119,5 PS
80,5 PS
39,0 PS
124,6 Nm
Vunbelastet
Iqunbelastet
VVollast

Nvolast

2000
I:>Norm
PMot
PRad
PSchIepp
MNorm

1000
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Leistungsdaten

Norm-Leistung 1)

Motorleistung

1) Korrektur nach DIN 70020
Korrektur-Faktoren: Q,, = 0,00 %

Schlupf

Geschwindigkeit unbelastet

Drehzahl unbelastet

Radleistung
Max. erreichte Drehzahl

Geschwindigkeit Vollast
Drehzahl Vollast

Max. Drehmoment bei
Schlupf

Schleppleistung
Max. Leistung bei
Drehmoment 1)

LPS 3000 V 1.08.001 (03.05.2005)



